
В Амурской области бывший заместитель руководителя регионального Управления Росприроднадзора обвиняется в мошенничестве

Следственным отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Амурской области обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, лицом с использованием своего служебного положения, и покушение на мошенничество).

Как установлено следствием, обвиняемый в период с марта 2015 по ноябрь 2018, путем обмана получил от индивидуального предпринимателя, занимающегося предоставлением услуг по разработке проектов экологических документов, денежные средства в сумме свыше 100 тысяч рублей. Чиновник обещал, что используя свое служебное положение, обеспечит обращение к нему представителей организаций, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, за оказанием платных услуг по разработке проектов экологических документов, а также беспрепятственное проведение экспертизы таких документов в региональном Управлении Росприроднадзора. Однако взятые на себя обязательства обвиняемый не выполнил, и выполнять не собирался.

Подобным способом он пытался похитить денежные средства другого индивидуального предпринимателя в сумме более 140 тыс. рублей, однако не смог довести свой преступный умысел до конца, так как после получения части денежных средств был задержан.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором Амурской области. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1365902>

